



Číslo smlouvy: 016/66493030/2022

Střední odborná škola informatiky a spojů a SOU, Kolín, Jaselská 826
se sídlem Jaselská 826, 280 90 Kolín
zast. Ing. Milošem Hölzlem, ředitelem,
příspěvková organizace
IČ 66493030, DIČ CZ66493030 plátce DPH
bankovní spojení: [REDACTED]
č. účtu: [REDACTED]
(dále jen jako „škola“)

a

Město Kolín
Karlovo náměstí 78
280 12 Kolín I
zastoupené: Mgr. Petrem Kesnerem, vedoucím Odboru školství, kultury a sportu
IČ: 00235440, DIČ CZ00235440
Bankovní spojení: [REDACTED]
Kontakt: [REDACTED]
(dále jen jako „ubytovaný“)

tuto

smlouvu o poskytnutí ubytování v doplňkové činnosti:

I.

Středočeský kraj je na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy výlučným vlastníkem nemovitosti v Kolíně, Jaselská ul bez č. p., v níž se nachází Domov mládeže. Nemovitost je na pozemku č. 5186, zapsána v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu Kolín na LV č. 6539 pro obec a kat. území Kolín. Nemovitost je svěřena k hospodaření příspěvkové organizaci Středočeského kraje – Střední odborné škole informatiky a spojů a SOU, Kolín, Jaselská 826.

II.

Škola v rámci své doplňkové činnosti poskytuje ubytování pro cizí osoby, v případě, že ubytovací prostory nejsou plně využívány pro hlavní činnost.

III.

Předmět smlouvy

Škola na základě této smlouvy poskytuje maximálně 160 lůžek, které jsou v budově domova mládeže, Kolín, za podmínek, které jsou dále v této smlouvě uvedeny. Počet osob bude upřesněn v pondělí před akcí, tj. 6. 6. 2022.

IV.

Doba ubytování

Tato smlouva o zajištění ubytování se uzavírá na dobu od 10. 6. 2022 do 12. 6. 2022. V termínu 10. 6. - 12. 6. 2022 (pátek - neděle) se škola zavazuje poskytnout celkem 160 lůžek na každý den ubytování.

V.

Podmínky ubytování

1. Ubytováný je povinen chránit svěřený majetek před poškozením nebo zničením.
2. Ubytováný se zavazuje dodržovat bezpečnostní, protipožární, hygienické a jiné související právní předpisy.
3. Ubytováný zajistí během ubytování recepční a pořadatelskou službu, ostrahu, které budou zajišťovat včetně jedné pracovnice školy na vrátnici chod ubytovny (pracovnice pořadatelské služby budou jazykově vybaveny).
4. Orchestry budou instruovány o tom, že na ubytovací části se nesmí kouřit a požívat alkoholické nápoje. (V případě, že dojde ke zničení nebo poškození majetku včetně požární signalizace, ubytovaný škody uhradí.)
5. Ubytováný se zavazuje, že po skončení ubytování, tj. v neděli, vyklidí ubytovací část do 10.00 hod. ráno.
6. Nástup na ubytování bude dle bodu IV, dle dohody s vedoucí domova mládeže paní [REDAKCE]
7. Pořadatel předloží před zahájením ubytování seznam účastníků s uvedením adresy bydliště a čísla občanského průkazu nebo cestovního dokladu.
8. K dispozici nejsou skříně.
9. V případě havárií a poruch v ubytovacích prostorách nezajišťuje škola náhradní ubytování.

VI.

Úhrada ubytování

1. Za ubytování uvedené v čl. III. této smlouvy, bude zaplacen škole poplatek ve výši 260,- Kč za jedno lůžko a jednu noc (slovy dvě stě šedesát korun). Cena je včetně DPH.
2. Za neobsazené lůžko bude škola účtovat poplatek 80,- Kč včetně DPH.
3. Po ukončení akce a předložení ubytovacích seznamů bude provedeno vyúčtování ubytování dle odstavce 1 a 2. Úhrada za ubytování bude provedena na základě faktury vystavené školou. Částka bude zaplacena do 21 dnů po vystavení faktury na účet školy vedený u [REDAKCE]

VII.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž škola a ubytovaný obdrží po jednom výtisku. Veškeré změny a dodatky této smlouvy musí být provedeny písemně na základě dohody obou smluvních stran.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv, které provede škola.

Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) (dále jen: „registr smluv“). Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní město Kolín, a to nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy. Toto ujednání však nebrání tomu, aby smlouvu zveřejnil i smluvní partner města Kolína. Po uveřejnění v registru smluv obdrží smluvní partner města Kolína do datové schránky, nebo v případě neexistence datové schránky e-mailem, potvrzení od správce registru smluv. Potvrzení obsahuje metadata a je ve formátu.pdf, označeno uznávanou elektronickou značkou a opatřeno kvalifikovaným časovým razítkem. Smluvní strany se dohodly, že smluvní partner města Kolína nebude, kromě potvrzení o uveřejnění smlouvy v registru smluv od správce registru smluv, nijak dále o této skutečnosti informován.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uvedena v přehledu nazvaném „Přehled smluv“ vedeném městem Kolín, který obsahuje údaje o smluvní straně, datum uzavření smlouvy, předmětu smlouvy a výši plnění. Smluvní strany výslovně souhlasí, že tato smlouva může být bez jakéhokoliv omezení zveřejněna na oficiálních webových stránkách města Kolína, a to včetně všech případných příloh a dodatků. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez jakýchkoliv dalších podmínek.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích s platností originálu. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Smlouva byla uzavřena ze svobodné vůle obou smluvních stran, prosta jakéhokoliv omylu, nebyla uzavřena v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek, což smluvní strany výslovně potvrzují, na důkaz toho připojují své podpisy.

V Kolíně dne 11. 4. 2022
Škola

V Kolíně dne 11. 04. 2022
Ubytováný

